Урок № 29. Зачёт  №1 «Создание рисунка».
Цели урока:
· образовательная: контроль знаний по теме «Графика на языке раскаль»; 

· развивающая: Развивать и совершенствовать навыки написания программ; умение использовать циклы в программах; Поучиться применять графические программы в практической деятельности;

· воспитательная: Расширить знания о возможностях системы программирования, воспитывать аналитическое мышление.

План урока 
1. Организационный момент: 

а) Проверка списочного состава 

б) Тема, цели и план урока
2. Контрольная работа(см. задания для контрольной работы)

Для слабых учащихся задания:
1. USES Graph;
 Var x, grDriver, grMode:integer;
Begin
grDriver:=Detect; 
initGraph(grDriver,grMode,’C:\BP\BGI’);
Readln;
CloseGraph
End. 
2. Нарисовать отрезок и задать цвет.

SetColor(4);
Line(50, 100, 550, 400); 
Начертите линию с координатами точек(50, 100) и (150, 20).Цвет линии красный. (Слайд 6)
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USES Graph;
 Var x, grDriver, grMode:integer;
Begin
grDriver:=Detect; 
initGraph(grDriver,grMode,’C:\BP\BGI’);
SetColor(4);
Line(50, 100, 550, 400);
Readln;
CloseGraph
End. 
3. Составьте программу, применяя оператор Circle(X,Y,R) для вычерчивания окружности
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4. Написать программу для движущейся окружности. 

USES Graph; {Используем изображение }
Var x, grDriver, grMode:integer;
Begin 
grDriver:=Detect; {система переходит в режим автоопределения}
initGraph(grDriver,grMode,’C:\BP\BGI’);
x:=50;
Repeat
         Circle(x,100,10);
         x:=x+30;
Until x>290;
Readln;
CloseGraph
End.
4. Начертите прямоугольник с координатами точек диагонали (50, 70) и (300, 250).

Составьте программу, применяя оператор Rectangle(50, 70, 300, 250) для вычерчивания прямоугольника (Слайд 10)
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3. Домашнее задание: Составить программу с элементами мультипликации (например, летящая стрела)

